29. jyn 2018. Tect s MATEMATUKE Tpyma;

Tect u3 maremaTnke nma 15 3a7artaka Ha aBe cTpame. CBW 3a/amm mMajy camo jeaH TadaH OATOBOD W OH Bpeau 2
noena. Ilorpeman oarosop gonocu —10% og 6poja moena 3a Tadan oarosop, maksae —0, 2 nmoena. Oarosop H monocu 0

moeHa. Y CJIyvajy BHUIIE OATrOBOPA, KA0 W y CJIydYajy HHjeHOT OAroBOpa, mobwja ce —0, 3 moena.

1. Bpenroct n3pa3sa

-3 2%, 3 -1 41 5 -l H) Hesnam

2. 3a peasHe 6pojeBe p W ¢ y KBaJpATHOj jeqHaunHM 22 + pr 4+ ¢ = 0, 4mja pemema T U To
3a0BOJHABAJY
2(931 + 1‘2) + 3x120 =9, 7(:131 + 352) + 4z = —1,

BaZKWU:
Dp—2¢=13; 2)p+q=2; 3)5p—q=10;
4)2p+q=1; 5)p—qg=-8; H)Hesnam

3. Ceehia obauka mpaBor BaJbKa ce Tiperana y HOBY cBeliy objimka mpaBor BajbKa, €a JIBA, IIyTa
BehuM mosynpedrnkoM ocHoBe. AKo cy cBelie HampapB/beHe 0] IUCTOT BOCKA, Tj. HEMa IyOuUTaka
y 3aIpeMuHH BOCKA MPU TOILUbewY, BucuHa cBehie ce cmammiia 3a:

1) 25%; 2) 40%; 3) 50%; 4) 75%; 5) 80%; H) He snam.

4. Jennauwmma v/4xr + 8 — x = 3:

1) mema permema; 2) ¥Ma TAYHO jeJTHO DEIEmeE;
3) UMa TavHO JIBA PEIeha,; 4) ¥Ma TAYHO TPH PelIeha,;
5) mma GeckoHauHO MHOTO pemema; H) He smam.

5. Axo je f(z) = 23%2 g(x) = logy x m h(x) = %‘2, ouza je h(g(f(z))) jennako:

x

1) z; 2)3z+2; 3)logy(3z+2); 4)2% 5)2%5; H) He suam

6. TlosuTHBHA BPEAHOCT peaJHOr IapameTpa m, 3a Kojy dynknmja f(z) = —222 + (m + )z + 5
JOCTHXKE MAKCUMAJIHY BPEIHOCT jeTHAKY 7, je:

I)m=8;, 2)m=24; 3)m=25 4)m=6; 5 m=23; H) Hesnam.

7. lloppimmua Tpoyria, Koju npasa 2x + y — 6 = 0 obpa3yje ca KOOPAUHATHUM OCAMA, je:
1)6; 2)2; 3)9; 4)18 5)4; H) He snam.
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12.
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14.

15.

Tecr uzs MATEMATUKE Tpyma:

. 36up perema jeHaInHE

(2" —1)(2"4+1)=3-2°" —9

1)1; 2)2; 3)3; 4)6; 5)8 H) He znawm.

. BpemmocT n3pasa

1 1
cos215°  sin? 15°
je:
1) =8v3; 2)4v3; 3)—%; 4)2; 5) —2v3; H) He snam.

Pememe jegnaunne 4 — log, 625 = logs © npumajia uaTEpBAY:
1) [0,10); 2) [10,20); 3) [20,50); 4) [50,100); 5) [100,+00); H) He 3uam.

Komuuruk pacryher reomerpujckor Hu3a, KoJi, Kora je 36up mpsor u Tpeher dyinana 20, a 36up

Tpeher u neror wnana 180, je:

1) =3; 2) 1 3)2 4)3; 5)9; H) He snam.

Axo 3a mojmaom P(x) = 2% 4+ ax + b Baxm ma je P(—1) = —1 u P(2) = P(1), onga je P(5)

jemHaKo:
1) 15; 2)42; 3)11; 4)29; 5)5; H) He snam.

Emunca b?z? + a?y? = a?b? cagpxun Tauky A = (9,1), a mpasa x —y + 10 = 0 je meHa TaHreHTA.

Tana je a - b jennako:
1) 30; 2) 30v2; 3)10; 4)90; 5)9v/10; H) He 3nam.

Pemmeme nejepmaunne sin 2(2cosz + /3) > 0, ma unrepsasy (0,7), je:
Ho<z<Z; 2)0<z<2; 3)I<z<m

4) T << 5) 3% <z <7 H) Hesnam

UnaH KOju He CAAPKU T Yy Pas3Bojy GHHOMA,

1\¢
(\/5+ \4/5)
je jemHaK:

1) 15; 2)6; 3)20; 4)1; 5)5; H) He znam.



